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 COMPTE RENDU DE LA SOIREE DU  
C’est un Guy droit comme un « I » qui préside.  

Il nous annonce que l’expédition « Yepa Chango » menée par Catherine, s’est envolée le jour 

même 
 

Actualités de l’expédition « Ours bleu » dont notre club est partenaire: ce qui est prévu 

du 3 au 8 Avril  

 

- Journées de randonnée et de petites 

ascensions de sommets faciles, puis 

marche sur la banquise côtière. 

- Découverte de la vie quotidienne des 

chasseurs-pêcheurs inuit dans un village 

reculé du Groenland.. 

 

« Le soir venu, quand le jour descend et 

que la nuit s’installe, selon la légende, les 

âmes des chasseurs disparus viennent illuminer le ciel sous la forme d’aurores boréales… » 

 

 

Le programme du club : 
 

- 9 Avril  Philippe Dessaint du Rotary club d’Amiens sur « L’histoire des rouets ». Il est 

conseillé, pour ceux qui en possèdent d’amener son rouet. 

- 11 Avril « Trophée Golf » dont la préparation se déroule normalement. 

- 23 Avril, diner entre nous 

- 30 Avril apéritif 

- 21 Mai Gérard Bacquet, historien et écrivain (auteur des textes du dernier annuaire des 

marées), compatriote auxillois de Philippe Courcy, nous fera le lien entre « L’abbaye 

de Willencourt  et l’histoire du Chevallier de La Barre à Abbeville ». Il serait 

souhaitable étant donné la qualité de l’intervenant et l’importance de ses écrits, que 

cette soirée soit ouverte à d’autres clubs et à des invités. 

 

Voyage en Allemagne : Il n’y aura que 6 Abbevillois pour cette visite  pendant laquelle il 

n’y aura pas de manifestation officielle, car les Allemands pensent c’est leur faible 

participation en 2014 à la réunion des clubs contacts à Abbeville qui entrainent cette 
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désaffection. Ils pensent organiser l’année prochaine une rencontre d’une journée dans une 

ville Allemande équidistante de nos deux clubs. 

 

Voyage en Hollande : les 29-30-31 Mai : 10 participants 

 

 

Absents excusés : Martine et Anton 

 

Infos diverses :  

- L’horaire des marées sera mis en vente dans 6 à 8 stands du « festival de l’oiseau » 

ce qui est une grande première. Partenariat rendu possible par Mr Beuvin en contre 

partie de la distribution de publicités pour ce festival lors du salon du vin. 

-  

- Convention du Rotary à Sao Paulo : les inscriptions sont ouvertes… 

 

 

Le Salon « Vins et Terroirs » 2015 
 

Le bilan du salon «  vins et terroirs » est globalement positif et encourageant. 

Cette manifestation devrait désormais s’inscrire dans la durée pour constituer un des fonds de commerce du 

club pour les années à venir. 

 

A une encablure (185,2 m, les marins apprécieront !), se tenait une foire aux vins.  Face à cette concurrence, 

les Abbevillois ont compris et apprécié le concept du « salon du vin et des produits de terroir » qui manquait 

à Abbeville. 

 

Plusieurs Abbevillois m’ont confié être étonnés de 

rencontrer autant de vignerons, c’est à dire de gens de la 

terre qui cultivent, élèvent  et parlent avec délectation et 

amour leurs vins et qu’ils nous proposent généreusement à 

la dégustation. Ce fut un grand moment de partage autour 

des vins mais aussi de mets de qualité, de notre terroir.    

 

Pour tous et pour le club ce fut un weekend convivial en 

particulier pour ceux qui logeait des vignerons. Cette 

formule très plaisante qui permet de réduire leurs frais est 

aussi le moment de la création de liens d’amitié. 

 

Il faut maintenant penser à l’année prochaine, tous les 

vignerons dont la plupart traversent la France pour venir chez nous, sont prêts à revenir et même à en 

recruter d’autres pour nous.  

Ce recrutement est aussi l’affaire du club, à chacun de se mobiliser pour trouver des représentants des 

régions qui nous manquent, mais il faut éviter les doublons pour que chacun puissent se constituer une 

clientèle fidèle, localement. 

Nous manquons aussi de représentants d’artisans de bouche du terroir Picard, là encore en évitant les 

doublons. 

Je dois remercier sans les nommer, mais chacun les connaît et ils se reconnaitrons, toutes celles et tous ceux 

qui se sont mobilisés sans compter pour que cet événement soit un succès . 

Je compte sur vous pour encore l’améliorer. 

 

Exemple de points à améliorer :  
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- la signalétique sur trépieds en ville 

- la tenue des répertoires d’adresses mails dont plusieurs d’entre nous devrait prendre en charge 
définitivement une liste relationnelle, professionnelle, ou un club (Kiwanis, Lions, Rotaryclub etc… 

) au choix , Valable pour communiquer nos actions de toute nature et en toutes circonstances. 

- Etc……. 

 

 

Demi finale du concours d’expression orale du 28 Mars 2015 à Calais. 

 

(Il faut rappeler qu’il est possible que la finale du concours de 2016, se déroule à Abbeville) 

Danièle, Jacques, Claude et Monique se sont rendus aux demi-finales du concours  

d’expression orale du 28 Mars 2015 à Calais pour accompagner nos 2 candidats Alexia Roger et Baptiste 

Lombart. 

Le concours s’est déroulé au musée des Beaux-Arts. 

Cinq membres du jury composé d’une enseignante en communication à l’IUT de Calais, une libraire, le 

Président pour la mise en valeur du patrimoine, un journaliste à la retraite qui a monté entre temps un groupe 

de théâtre et le doyen de la fac d’histoire géographie  . 

Discours du président du club de Calais puis du responsable du concours Michel Rocher. Un membre de 

l’association Misola (membre du jury) prend la parole pour nous parler  

de leur action en Afrique de l’Ouest concernant la nutrition de enfants de 6 mois à 5 ans, où le risque de 

mortalité est le plus important. 

Début du passage des 9 candidats. 

Le sujet : « Pour avoir du talent, il faut être convaincu que l’on en possède » G. Flaubert. 

Un pot est organisé dans les salons derrière le musée (champagne, petits fours) 

Présentation des livres offerts.  

Remise des diplômes aux candidats par les membres du jury. 

Prix du public. 

La gagnante est Salomé Chevalier pour le jury et le public. 

Des photos seront disponibles dès le lendemain sur internet.  
Chaque candidat a été photographié pendant sa prestation et à la remise des prix . 

Rappel de la date et du lieu de la finale : le 25 Avril au théâtre des 3 chênes à Le Quesnoy. 

 

 

La pensée (personnelle) de la semaine, inspirée par le salon du vin : 

« Quand mon verre est plein, je le vide. Quand mon verre est vide, je le plains ! » 

Mention légale : l’abus d’alcool etc……  
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